
PRAVIDLÁ HLASOVACEJ SÚŤAŽE  O URČENIE NAJLEPŠIEHO PROJEKTU PRE PROGRAM  SPOLOČNE PRE KUKKÓNIU
Usporiadateľ súťaže:
názov: KUKKONIA, občianske združenie
sídlo: Štúrova 1090/7, 929 01 Dunajská Streda
IČO: 42 29 88 06
DIČ:202410785
zápis v registri občianskych združení Ministerstva vnútra SR pod č.: VVS/1-900/90-43877
( ďalej len “organizátor súťaže”).

Názov súťaže:  Spoločne pre Kukkoniu
Miesto priebehu súťaže:
Súťaž prebieha na území Slovenskej republiky na webovej stránke www.kukkonia.sk ( ďalej len “miesto konania súťaže”).
Trvanie súťaže:
Súťaž prebieha od 7.10.2019, 9:00 do 7.11.2019, 15:00
Podmienky účasti v súťaži: 
Do súťaže vybralo predsedníctvo usporiadateľa tri projekty, ktoré môžu hlasujúci podporiť za účelom určenia najlepšieho projektu pre program  Spoločne pre Kukkóniu. Hlasovať môže iba fyzická osoba staršia ako 18 rokov s adresou bydliska na území Slovenskej republiky alebo v EÚ.
Pravidlá hlasovacej súťaže a spôsob určenia víťaza:
Organizátor súťaže vloží na webovú stránku www.kukkonia.sk a na svoj facebookový profil  výzvu, aby záujemcovia hlasovali na projekt, ktorý považujú za najlepší z ponúknutých projektov. Pre účely hlasovania a autorizácie je potrebné uviesť nasledovné osobné údaje: meno, priezvisko, emailový kontakt, mesto, dátum narodenia, telefónny kontakt.  V prípade súhlasu so zasielaním newslettera Kukkonia OZ, sa vyžadujú nasledovné osobné údaje: meno, priezvisko, emailový kontakt, mesto, dátum narodenia telefónny kontakt. Hlasujúca fyzická osoba udelí organizátorovi súťaže súhlas so zasielaním newslettera FC DAC 1904 Dunajská Streda a súhlas so spracovaním osobných údajov pre uvedené účely. Každá fyzická osoba môže v rámci súťaže hlasovať len raz.

[bookmark: _GoBack]Víťazom súťaže sa stáva projekt, ktorý získal najviac podporných hlasov do 7.11.2019 do 15:00 hod. 
Odmena pre víťazný projekt: finančná podpora.
Účasťou na hlasovaní hlasujúci schvaľuje tieto pravidlá a zaväzuje sa ich plne dodržiavať.
Komunikácia výsledkov hlasovacej súťaže:
Súťaž končí 7.11.2019 o 15:00. Víťaz súťaže bude vyhlásený na webovej stránke www.kukkonia.sk.

Ďalšie dôležité podmienky súťaže:
Organizátor súťaže je oprávnený jednostranne bez náhrady zmeniť pravidlá súťaže v priebehu jej trvania, súťaž skrátiť, odložiť, prerušiť alebo úplne zrušiť. Úplné aktuálne znenie pravidiel bude vždy k dispozícii na stránke www.kukkonia.sk
Účasť na hlasovaní ani odmenu nie je možné vymáhať právnou cestou. 
Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné organizátorovi zaslať písomne na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do 3 pracovných dní od ukončenia súťaže. Námietky podané neskôr nebudú brané do úvahy.
Osoby nespĺňajúce podmienky účasti na hlasovaní alebo konajúce v rozpore s pravidlami (napr. duplicitná účasť) nie sú oprávnené hlasovať. Ak sa ukáže, že taká osoba sa aj napriek uvedenému hlasovania zúčastnila, resp. v súvislosti s hlasovaním konala v rozpore s pravidlami, žiadny z jej hlasov nebudú brané do úvahy.
Organizátor súťaže neručí za akékoľvek technické problémy v súvislosti s účasťou na hlasovacej súťaži (predovšetkým funkčnosť internetovej siete). 

V Dunajskej Strede, dňa 13.09.2019

